Château Guillaume-le-Conquérant
Place Guillaume-le-Conquérant 14700 FALAISE

TARIFS : 
Adultes : 5,5€ (+20 pers). Scolaires : 2,5€ (+15 pers, 4€ plus de 16 ans)
Ouverture 2013 :  à Partir du 1 Avril ,Tous les jours De 10h à 18h (19h en été)
Visites guidées sur réservation (français et anglais). Durée 1h30.

Bâti sur un éperon rocheux dominant la vallée de l’Ante, le château offre au visiteur une vue remarquable sur la vieille ville et ses fortifications.
Découvrez cette place forte édifiée par les premiers ducs de Normandie, renforcée par les descendants de Guillaume le Conquérant et achevée par le roi de France, Philippe II Auguste. 
En 2013, une scénographie nouvelle voit le jour, mêlant reconstitutions virtuelles, projections de personnages et mobilier réel pour faire revivre le château, restituer son histoire et découvrir l’intégralité du site.
Au-delà des murs, venez rencontrer les grandes figures qui ont façonné l’histoire du domaine anglo-normand.
Votre guide, muni d’une tablette tactile, vous présente l’histoire et les caractéristiques du monument, évoquant tour à tour ce lieu de vie civil et militaire, d’administration et de pouvoir. 
En réalité augmentée, en immersion et en reconstitution, c’est le riche portrait d’un château fort anglo-normand des XIIe et XIIIe siècles qui renaît devant vos yeux.

Regard sur… la réalité augmentée : La réalité augmentée désigne les différentes méthodes qui permettent d'incruster de façon réaliste des objets virtuels dans une séquence d'images. Il est ainsi possible de visualiser le château-fort ou les éléments disparus directement sur une tablette tactile.

Responsable groupe: Samuel Barth
Tél : 02 31 41 61 44 – Fax : 02 31 41 66 87
chateauaccueil@falaise.fr – www.chateau-guillaume-leconquerant.fr
Parking autocars au pied du château

